Kausale und konzessive
Konnektoren

weil und deshalb

i E’ 1. Erist neu in der Stadt, deshalb sucht er eine Wohnung. (weil) »

@2. Sein Auto ist kaputt, deshalb fahrt er mit dem Bus. (weil) »

\ 3. Weil die Ferien beginnen, sind die Kinder glucklich. (deshalb) -
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4. Er weil3 sehr viel, weil er viele Blcher liest. (deshalb) »

' 5. Weil sie eine Woche Urlaub hat, besucht sie ihre Freunde in Spanien.
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(deshalb) »

obwohl und trotzdem

» 1. Er mag die Musik nicht. Trotzdem geht er zu dem Konzert. (obwohl) »

2. Sie will eine Diat machen. Trotzdem isst sie jeden Tag Fastfood. (obwohl) »
® 3. Obwohl er morgen arbeiten muss, trinkt er am Abend drei Bier. (trotzdem) -
4. Sie verdient viel Geld, obwohl sie nicht viel arbeitet. (trotzdem) -

' 5. Sein FuB tut weh. Trotzdem geht er zum Sport. (obwohl) »




